
 

１人, 62
件, 10.4%

2～5人, 
187件, 
31.3%

6～9人, 99件, 
16.6%

10～29
人, 165
件, 27.6%

30～49
人, 39件, 

6.5%

50～99
人, 29件, 

4.8%

100人以

上, 14件, 
2.3%

3件, 0.5%

オンライ

ン, 126
件, 21.1%

郵送, 472
件, 78.9%
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00053360
タイプライターテキスト
ごみ緊急事態宣言に係るアンケート（事業所）

00053360
タイプライターテキスト
※統計表中の数字は，四捨五入による端数を調整していないため，内訳と計は必ずしも一致しない。



 

はい, 136
件, 22.7%

いいえ, 
454件, 
75.9%

未回答, 8
件, 1.3%

卸売・小売業, 
137件, 22.9%

建設業, 
106件, 
17.7%

サービス

業, 105件, 
17.6%

飲食業, 45
件, 7.5%製造業, 42

件, 7.0%

医療・福

祉業, 32
件, 5.4%

金融・

保険業, 
18件, 
3.0%

情報通信

業, 15件, 
2.5%

宿泊業, 15
件, 2.5%

不動産業, 
13件, 2.2%

電気・ガス・熱供

給・水道業, 13件, 
2.2%

農業・林業, 
10件, 1.7%

運輸・交通

業, 9件, 1.5%
鉱業, 2件, 

0.3% その他, 33
件, 5.5%

未回答, 3
件, 0.5%
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一箕, 77
件, 12.9%

門田, 64
件, 10.7%

謹

教, 
56
件, 

9.4%

河東, 28
件, 4.7%

北会津, 
27件, 
4.5%

行仁, 39
件, 6.5%

城西, 26
件, 4.3%

日新, 37
件, 6.2%

城北, 51
件, 8.5%

鶴城, 36
件, 6.0%

東山, 27
件, 4.5%

神指, 
31件, 
5.2%

大戸, 5
件, 0.8%

湊, 3件, 
0.5%

町北, 43
件, 7.2%

高野, 11
件, 1.8%

わからな

い, 28件, 
4.7% 未回答, 9

件, 1.5%
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知ってい

る, 502
件, 83.9%

知らな

い, 92件, 
15.4%

未回答, 4
件, 0.7%

305件, 
60.8%

274件, 
54.6%

228件, 
45.4%86件, 

17.1%

60件, 12.0%

59件, 11.8%

55件, 11.0%

41件, 8.2%

24件, 4.8%

23件, 4.6%

16件, 3.2%

15件, 3.0%

13件, 2.6%

11件, 2.2%

10件, 2.0%

9件, 1.8%

2件, 0.4%

6件, 1.2%

1件, 0.2%

市政だより（７月号

の特集記事等）

新聞記事

テレビ報道

ネットニュース

市ホームページ（ご

み緊急事態宣言特…

ごみ緊急事態宣言チ

ラシ

ごみ情報紙「へらす

べぇ」

知人・友人等からの

口コミ

講演会や出前講座に

おける市職員から…

市長等によるスー

パーマーケットで…

SNS（LINE、X、
facebook、…

市職員によるごみス

テーションでの立…

スーパーマーケット

等でのごみ緊急事…

ラジオ番組（FMあい

づ等）

タウンミーティング

（ごみ減量につい…

市職員による事業所

訪問

小学生向け夏休みイ

ベント（キエーロ…

その他

未回答
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おおよそ

知ってい

る, 287
件, 48.0%

少し知っ

ている, 
190件, 
31.8%

全く知ら

ない, 104
件, 17.4%

未回答, 
17件, 
2.8%

おおよそ

知ってい

る, 207
件, 34.6%

少し知っている, 221
件, 37.0%

全く知ら

ない, 152
件, 25.4%

未回答, 
18件, 
3.0%

おおよそ

知ってい

る, 247
件, 41.3%

少し知っ

ている, 
223件, 
37.3%

全く知ら

ない, 110
件, 18.4%

未回答, 
18件, 
3.0%
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おおよそ

知ってい

る, 279
件, 46.7%

少し知っ

ている, 
230件, 
38.5%

全く知ら

ない, 70
件, 11.7%

未回答, 
19件, 
3.2%

おおよそ

知ってい

る, 296
件, 49.5%

少し知っ

ている, 
190件, 
31.8%

全く知ら

ない, 95
件, 15.9%

未回答, 
17件, 
2.8%

とても高

まった, 
84件, 
16.7%

ある程度高

まった, 309
件, 61.6%

変わらな

かった, 
100件, 
19.9%

未回答, 9
件, 1.8%
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取り組み

に力を入

れた（新

たに始め

た、質・

量・頻度

を上げ

た）, 166
件, 28%

これまで

と同じ程

度で取り

組みを継

続してい

る, 393
件, 66%

取り組ん

でいな

い, 35件, 
6%

未回答, 4件, 0%

68.1%, 
113件

41.0%, 68
件

34.3%, 57
件

31.9%, 53
件

0.6%, 1件

ダンボールや新聞、雑

誌だけでなく、コピー

用紙や封筒、紙箱等の

オフィスペーパーにつ

いて分別を始めた

古紙分別のやり方や必

要性を従業員に教育し

た

執務室等に古紙を分別

するための棚やスペー

スを設置した

機密文書を燃やせるご

みにせず、シュレッ

ダー古紙としてリサイ

クルを始めた

未回答
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ある, 138
件, 23.1%

ない, 456
件, 76.3%

未回答, 4
件, 0.7%

70.1%, 
300件

8.4%, 36
件

7.7%, 33
件

6.1%, 26
件

5.4%, 23
件

4.0%, 17
件

1.4%, 6
件

4.0%, 17
件

既にごみ減量に取り組

んでおり、新たに取り

組める内容がなかった

事務所の古紙（新聞・

雑誌・雑がみ・シュ

レッダー古紙）をリ…

リサイクルできる古紙

の発生がない

面倒・時間がない・忙

しい

やり方が分からない

新たな経費が発生する

ため

必要性を感じない

未回答
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取り組

みに力

を入れ

た（新

たに始

めた、

質・

量・頻

度を上

げた）, 
30件, 
21.7%

これまでと

同じ程度で

取り組みを

継続してい

る, 101件, 
73.2%

取り組ん

でいな

い, 6件, 
4.3%

未回答, 1
件, 0.7%

大きく

減った, 6
件, 20.0%

少し減っ

た, 21件, 
70.0%

変わらな

かった, 2
件, 6.7%

少し増え

た, 0件, 
0.0%

大きく増

えた, 0件, 
0.0%

未回答, 1
件, 3.3%
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既にごみ

減量に取

り組んで

おり、新

たに取り

組める内

容がな

かった, 
70件, 
65.4%

新たな経

費が発生

するた

め, 9件, 
8.4%

やり方

が分か

らない, 
6件, 
5.6%

必要性を

感じな

い, 3件, 
2.8%

面倒・時間がな

い・忙しい, 1
件, 0.9%

その他, 
10件, 
9.3%

未回答, 8
件, 7.5%

91.6%, 
548件

74.7%, 
447件57.4%, 

343件
52.8%, 
316件

34.8%, 
208件

23.6%, 
141件

1.5%, 9件

0.7%, 4件

ダンボール

新聞紙

雑誌

オフィスペーパー…

シュレッダー古紙

紙パック

全くやっていない

未回答
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廃棄物収

集運搬許

可業者に

回収を依

頼してい

る, 197
件, 32.9%

無料のリ

サイクル

ボックス

に持ち込

んでい

る, 150
件, 25.1%

古紙買い取り業

者に回収を依頼

している, 113
件, 18.9%

古紙買い

取り業者

に持ち込

んでい

る, 78件, 
13.0%

誤回答, 
35件, 
5.9%

未回答, 
25件, 
4.2%

知ってい

る, 495
件, 82.8%

知らな

かった, 
94件, 
15.7%

未回答, 9
件, 1.5%

知ってい

た, 507
件, 84.8%

知らな

かった, 
87件, 
14.5%

未回答, 4
件, 0.7%
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利用して

いる, 24
件, 17.4%

利用して

いない, 
111件, 
80.4%

未回答, 3
件, 2.2%

43件, 
38.7%

24件, 
21.6%

22件, 
19.8%

14件, 
12.6%

11件, 9.9%

10件, 9.0%

6件, 5.4%

20件, 
18.0%

10件, 9.0%

市内に生ごみの堆肥化処理

を行っている事業者がい…

やり方が分からない

生ごみの分別が困難

新たな経費が発生するため

必要性を感じない

面倒・時間がない・忙しい

従業員教育が難しい

その他

未回答

12



知ってい

る, 183
件, 30.6%

知らな

かった, 
404件, 
67.6%

未回答, 
11件, 
1.8%

実施して

いる, 100
件, 54.6%

実施して

いない, 
82件, 
44.8%

未回答, 1
件, 0.5%

5件, 100.0%

0件, 0.0%

0件, 0.0%

0
件…

0件, 0.0%

予約の際の3010運動の

呼びかけ

3010運動のポスター等

の掲示

3010運動のチラシ配布

3010運動のコースター

活用（健康増進課で配

布中）

未回答
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12件, 
75.0%

2件, 
12.5%

2件, 
12.5%

1件, 6.3%

1件, 6.3%

4件, 
25.0%

0件, 0.0%

食中毒の危険があり、店

舗として責任を負えない

ため

必要性を感じない

新たな経費が発生するた

め

面倒・時間がない・忙し

い

やり方が分からない

その他

未回答

設置して

いる, 42
件, 70.0%

設置して

いない, 
16件, 
26.7%

未回答, 2
件, 3.3%
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250件, 
41.8%

173件, 
28.9%

160件, 
26.8%

72件, 
12.0%

69件, 
11.5%

26件, 
4.3%

58件, 
9.7%

事業所による、ごみ減

量の取り組み事例を知

りたい

ごみ処理経費の削減方

法を知りたい

再資源化のルールにつ

いて知りたい

自社で行っているごみ

の出し方や分別方法が

適正か知りたい

ごみの減量や資源化に

取り組むことで企業イ

メージを向上させたい

関心がない

未回答
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